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Jegyzőkönyv

KészÜlt: PáPa Város Önkormányzata Képviselőtestületének pénzügyi és GazdaságiBizottsága 2025. szeptember 24-é; 13 óra 00 perckor ayu|oshéaa épületének I.emeleti nagy taryyalótermében megtartott nyilvános üléséről

Jelen vannak: Dr. Töreki-Vörös Ibolya bizottságielnök
Bali István,Baláas Attila Tibor, Baracska Lász|ő, Marton Sándor, Németh Csaba
steiner csaba, süle zsolt, vonnak Andrea bizottsági tagok

Gróber Attila polgármester
Yadász Krisztina alpolgármester
Dr. Nagy Krisztina jegyző
Dr. Benkő krisztina önkormányzati és szervezési osztáIyvezető
Szalaí Krisztina gazdasági o sztályv ezető
Rádi Róbert városfejlesztési osúályv ezető
Benecz Rita szociális és közigazgatási osztályvezető
Borisz T erézía költségvetési csoportvezető
Szekeresné Markolt Zita adőngyi csoportvezetó

lrbán Andtás gazdasági vezető - rapai család- és Gyermekjóléti központ ésSzolgálat
vörös Dániel v ezérigazgatő - 

p ápai y íz- és csatomanű zrt.
Tóth Kata intézményv ezető - p ápai Egyesített Bölcsődék
!91{ás Ferenc ügyvezető -KÖZSZOilG Nonprofit Kft.
}(ádáí stela Mfuia ügyvezető - 

pápai varosfejles ztőTusaságNonprofit l(ft.
Tarsó Nikoletta gazdasági vezető - 

pápai vrárosfejles rtő TusaságNonprofit l(ft.
Boros Katalin ügyvezető - Pápai Platán Nonprofit Kft.
Menyhártné kovács Bernadett tagóvoda vezető- pápai városi Óvodák
Tótfalusiné Kiss Bernadett gazdasági vezető- Pápai Varori ó"oa,* 

*-

Vései Viola gazdaságivezető - Pápai Sport Nonprofit Kft.

Köszönti. a megjelenteket. Meg áIlapítja, hogy
bizottsági tag.

a bizottság ülése határozatképes, jelen van 9 fö

Megkérdezi, hogy van-e a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzásző!ás.

MegállaPÍtja, hogY a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászőIás nem hangzott el.

A bizottság 9 igen szavazalta!, ellenszavazat és tartőzkodás nélkül a követke ző hatfuozatothozta:
t
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Blr"tt ág *Á* *pi*rrdjét az alábbiak szerint állapítja meg:

Napirendek:

pápa Város önkorm ányzata Képviselőtestületének ...12025, (",)

önkormányzati rendelet_iervezete pápa Varos önkormanyzata 2025,

évi költségvetesorá sző|ő 4l2025.'(IL27,) önkormányzati rendelet

módosításaró1

Beszámolóazönkormányzat2025.I.felévigazdáIkodásárőI

Pápa Város önkormányzata Képviselőtestületének ...12025. (.")

önkormányzati renJeiet;tervezete- a kiadások készpéruben történő

telj esítésének eseteiről

100%.osönkormányzatitulajdonbanálIőgazdaságitarsaságok
egyesülése

Döntés pápa varos önkormányzata Tanulmányi Támogatási

Rendszerének módo sításaról

Döntés aPápaíPlatan Nonprofit Kft. alapító okiratanak módosításáról

A 2026_2035. időtávra vonatkozó vlziközm1,1rendszer gördülő

fej lesztési tervével kapcsolatos véleményezés

Marton sandor önkormányzati képviselő önálló képviselői indítvanya

u n rvi honvédelrni.rntet.t meg{rzését és bemutatásárt cé|zo kiállítás

létrehozása tárgyában

Marton sándor önkormányzati képviselö önálló képviselői indítvanya

a Millenniumi park és a §zent Iswán szobor megőrzése és védelmére

tett intézkedés tárgyában

Tájékoztatőapolgármesterátruháaotthatáskörébenhozott
döntésekró1

Pápa,Március15.tér4.számalattiingat|anpá|ytaatia\apátának
csökkentése

...12025. (...) önkormányzati rendelet-

költségveióséről szóló 412025, (IL27,)

)
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4.

5.

6.

7.
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9.
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1. napirend
ref" ^ ve"os önkorm ányzata Képviselőtestületének

i"ri.""t. Pápa Város Önkormányzata 2025, évi

önkormányzati rendelet módosításáról

költségvetés bevételi és kiadási oldala kÖzÖtti egYensÚlY

biztosítása a t"13"ráiu.iu,ot figyelemblvételével, a központi ,:T:rTn"§l_u"r":::,?n3i*:[

i:T;:|fiil ?"'"ffiX:ilil'"T-iá;ragi ta,ruságot részére biztosított potetoi'a"Yzatok

iendeletben történő beépítése,

Megkérdezi, hogy van_e a napirenddel kapcsolatban kérdés, kiegészítés,hoz,zászőllás,



Kiegészítésében elmondja, az előterjesztés 1.§ (2) bekezdésének b) pontjában a működési
ftnanszírozási kiadásnál tévesen 220 ezer forint szerepel a22Omillió forint helyett. Elnézést kér az
elírásért és kéri a KéPviselőtestületet, hogy ennek figyelembevételével tárgyalja meg az
előterjesztést.

MegállaPÍtja, hogY a napirenddel kapcsolatban kérdés ,hozzászőlás nem hangzott el.

kéri a bizottság áll ás fo glal á séí. az el őterj esáés s el kapc s olatb an.

A bizottság 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartőzkod,ás nélkül a következ ő határozatothozta:

97 12025, (IX.24.\ P GB határozat
A Bizottsá g P ?va Város Önkormany zata Képviselőtestületének a
PáPa Varos Önkorményzata 2025, évi kdltségvetéséről szóló
412025, (II.27.) önkormányzati rendelet módósításáról szóló
...12025. (...) önkormányzati rendelet-tewezetét a
Képviselőtestület részéte elfogadásra j avasolj a.

2. napirend
Beszám oló az önko rm ányzat 2025, I. félévi gazdáIko d ás áróI

ÚgY gondolja azelőterjesáé' 
'ér"l.t.r. 

ntartalmazza az eiőző félév tevékenységét, a bevételek és a
kiadások teljesülését.

Megkérdezi, hogY van-e a napirenddel kapcsolatban kérdés, kiegészítés ,hozzászőlás.

Bali István bizottsági tag
Erdeklődik, vannak-e olYan előfuányzatok, melyeknek nem teljesülése mát valőszínűsíthető vagy a
befizetések időbeli aránytalanságamiatt- esetleg egyes bevételekből év végén több érkezikbe _ az
előir ény zat telj e sülés e v árhatő .

Grőber Attila pol gármester
Elmondja, a teljesítési adatok az előirányzathoz viszonyítva az előző években is hasonlóan
alakultak. A tavalyi adatok szerint az epítményadő 43,26, a telekadó 46,59, a magánszemélyek
kommunális adója 51,78, az idegenforgalmi adó 35,9l %o-ban és az iparűzési adő a2,7 milliaúos
tewezéshez kéPest 42,73 %o,banteljesült. Aziparűzési adó tekintetében idén atavalyíév teljesítését
vették figYelembe az előirányzatnál, így abból most több folyt be. A pótlékokn á! 3g,g oÁ volt a
teljesÜlés, a talajterhelési díj esetén nagyon rossz a teljesülés, a tavalyi 161,85 oÁ_hozképest.
Felhívja a figYelmet, hogy a nagy előirányzatok százalékos teljesülését érdemes nézni, mivel ott
lehet érdemi bevételkiesés. Hozzáteszi, az idegenforgalmi adó esetében a július és az augusztus
szokott a legerősebb lenni. Elmondja, bíznak benne, hogy a teljesülés az előfuányzathoz képest
közel l00 % lesz, mert ellenkező esetben nehézhelyzetbe kerülnek.



atban egyéb kérdés, hozzászőIás nem hangzott el.

Kéri a bizottság állásfo glalá sát az előterj esáéssel kapcsolatban,

A bizottság 9 igen szavazatta|, ellenszava zat éstartőzkodás nélkÜl a kÖvetkezőhatározatothozta:

3. napirend
re[u^va.os önkorm ányzata Képviselőtestületének ...12025, (",\

tew ezete a kiadások készpénzb.o tö"téoő telj esítésének eseteiről

ogy új rendelet. Eddig

előírja a rendeletalkotást,

nem volt a készpénzben való kifizetésekről

igy m eddigi gyakorlatot ültették át rendeleti

Bali István bizottsági tag

Azt előtetjesáés irraoúa*auan úgy érezte, mintha a készPénzben kifizetendők kÖrét szeretnék

szűkíteni.

S zalaí Krisztina gazdaságí o sztálr:t v ezeáő

Tájékoúatásul elmondja, eddig is a készpénzben történő kifizetések minimalizálására tÖrekedtek és

ezutánis így tesznek.

Dr. Töreki-Vörös Ibolya bizottsági elnök

Megállapítja, hogy a napirenddel kapcáatban egyéb kérdés, hozzásző|ás nem hangzott el,

Kéri a bizottság állásfoglalá sát azelőterjesztéssel kapcsolatban,

A bizottság 9 igen szavazatta:, e||enszavazat és.*rtőzkodás nélkÜl a kÖvetkezőhatározatothozta:

98/2025. űX.24.) PGB határozat
5,L félévi gazdáIkodásaról szóló

úr"a_oroi a Képviselőte;tüet r észér e elfo gadásra j avasolj a.

önkormányzati rendelet-

Dr. Töreki-Vörös Ibolya bizottsági pln§k

Megkérdezi,hogy'fficso1atbankérdés,kiegészítés,hozzászőIás.

Bali István bizottsági tag

Megkérdezi, mi változott a korábbiakhoz képest,

Yálaszáhan elmondja, ez

rendelet, de a jogszabá|y

szabáIyozásba.
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99 12025. űX.2 4.\ \ GB határ ozat
A Bizottság Pápa Varos Önkormanyzata Képvíselőtestületének a
kiadások készpénzben történő teljesítésének eseteiről szóló
...12025. (.,.) önkormanyzati rendelet-tewezetét a
Képviselőtestület részére elfogadásra j avasolj a.

4. napirend
1 00 7o-o s Önkorm ányzati tulaj d onb an á|Iő gazdas á gi társ aságok e gyes ülése

A napirend tórglalásánál jelen van Bordás Ferenc a KöZSZOLG Nonprolit Krt,,Kádár Stela
Mária a PÓpai Városfejlesztő Társaság NonproJit W, és Boros Katalin a Pápai Platán Nonprofit
Sft. üglvezetője.

Dr. Töreki-Vörös Ibolya bizottsági elnök
Megkérdezi, hogy van-e a napirenddel kapcsolatban kérdés, kiegészítés ,hozzászólás.

Grőber Attila pol gármester
Vélelmezi, hogY ez a napirendipont lesz fokuszban ezen abizottsági és a holnapi képviselőtestületi
ülésen, ezért szeretne néhany dolgot mondani.
Elmondja, valamennyi minőségében - polgármesterként, képviselőként, előterjesáőként _ ezután is
a teljes nYilvánosságta, a közös értelmezésre helyezi a hangsúlyt. Köszönetét fejezi ki azoknak,
akik az artyag összeállÍtásábanrészt vettek. Közli, hogy szakmai és politikai vitára is nyitott és
hajlandó ebben a témában A bizottság, a képviselőtestület, a képviselők a felelősség tudatában
majd eldÖntik, hogy a vita melyik részére helyezik a hangsúlyt. Hozzáteszi, előzetesen mindkét
frakcióval egYeáettek a tervekről, számokról. A frakciók a szakmai értelmezés és vita során
ugYanazokat a problémákat vetették fel. Megjegyzi, mindenki maga tudja, hogy ebből majd milyen
politikai következtetést von Ie és azzal,hogy számol el önmagavagy mások felé.
Felhívja a figyelmet a 6. oldal aljan található 2023-2025. év közötti működési bevételek és
működési kiadások adatut tartalmazó táblénafta. A 2023. és 2025. év bevételi és kiadási adatokat
Összehasonlítva látszik, hogy 2023- ban a bevételek 350 millió forinttal meghaladtak a kiadásokat,
míg2025-ben a kiadás lett több 230 millió forinttal. Ismerteti, hogy van 125 millió forint működési
bevétel, amit a YÍzműől kapnak és aú, csak felhalmozási célra fordíthatnak, így azalsó sorban 1évő
összeg működési kiadás szempontjából majdnem 400 millió forint.
Elmondja, ennek nyilván lesznek a gazdasági társaságok életében következményei. A napirend
arról szól, hogy a következő években képesek lesznek-e az Önkorményzat mtíködőképességét
megőrizni. Egyetlen képviselői esküben sem látta, hogy valaki valamilyen magasztos elvre vagy
Politikai kÖzÖsségre tett volna esküt, hanem arra, hogy a varos érdekeit képviseli. Mindenkit ana
kér, ha valakinek az itt látható előterjesáéshez képest más vagy jobb javaslata yan affa
vonatkozóan, hogy a bevétel és a kiadás közötti különbséget hogyan tudnák megoldani, ak<kot azt
fogalmazzameg.
Megjegyzi, párhuzamosan két célt kell érvényesíteni: a működőképesség és likviditás biáosítását,
illetve egyes szakmai közösségeik hatékonyságainak növelését. Az előterjesáésben olvasható
JMK-ra, Kastélyra, Kékfestő Múzeumra, Könyvtárra vonatkozó anyagrészek, benniik a szakmai
hatékonyság növelésnek a rövid tömörítése. Közli, a gondolatok tobbség e azon szakmai vezetőktől
származnak, akik jelenleg vezetik a szakmai egységeket. Példaként kiemeli, hogy a Könyvtar
szakmai vezetőjejavasolta a kevesebb nyiWatartási időt.
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Ismerteti, hogy néhrány perccel ezelőtt a pápai platán Nonprofit kft, felügyelőbizottsága

áttekintette az elsőhét hónap bevételi és kiadási oldalát. LáÉhatő,hogy az év első hét hónaPjában a

költségek 3 millió forinttal meghaladtak a bevételeket, Úgy hogY ez idÖ alatt 8 fővel csÖkkent az

alkalmazottak száma. Hozzáfrlzi,hogy az alkalmazottak száma nem egyszerre csökkent és nem

mindenki volt fóállású. Látszik, hogy a bérköltségek a kevesebb munkavállalÓ ellenére is nőttek 22

millió forinttal.

Ez art je|enti, ahhozhogy a következő költségvetés összeállításánáI legYen mozgásterÜk,hatátozott

döntéseket kell meghor"i"t. Megismétli, teljesen nyitottan á11 a kérdésekhez akar szakmai, akár

pénzügyi szempontból.

Felhívja abizottságfigyelmét, hogy önhib ájábőI a 8. oldalon a gazdálkodást irányító tevékenység

táb|ánatban az egyíksorban elírás történt, amit szeretné, ha kijavítanának és a bizottság e szerint

tír gy a|ná az előterj e sáé st.

A táb|ázat első sorában szereplő ,,kömetlen pénzügli feladatokat etlátó munkatárs (PénzÜgl és

számvitel) (gazdasági vezető nélküt)" sorában 5_4_2 fő szerepel. Ha ide a gazdasági vezetőt is

beímák, akkor 6-5_3 fo szerepelne a táb!ázatban. Alatta harom sorral a ,,kÖmetlen pénzÜgyi

feladatokat ellátó munlratárs (pénzügy és számvitel) (gazdasági vezető néllcÜl)" bére láthatÓ, Innen

ki kell húzni a gazdasági vezető néltat szavakat, mivel az itt feltiintetett bér a gazdasági vezetők

bérével együtt került beírásra.

Bali Istvan bizottsági tag

Megkérdezí, a7.oldalon ta?álhatő vezetési, iranyítási rendszert tarta|maző táblázatban felttintetett

19 vezetőpozícióból mennyi fog maradní aznj szervezetben.

Grőber Attila polgármester

Yáiaszábanelmondja 10-11 fő lesz vezető pozícióban,

Bali István bizottsági tag

Érdeklődik ezáIta| mennyi |esz a megtakarítás,

Grőber Attila polgármester

Elmondja, az ewes munkakörök tekintetében a munkabér, a feladat meghatátozása közös

megegyezéssel történh et, ezétt mindegyik vezetővel a leendő ügyvezetónek le kell ülnie és

egyeztetnie. Ismertetni kell a dolgozóval, hogy az űj körülmények között szálmítanak,e a

munkájara, illetve a munkavállaló szeretné-e folytatni a munkát. Vannak olYan kollégák, akik, ha

nem akarják a közös munkát folytatni, jelentős vétkielégítésre jogosultak, Ebben a pillanatban ene

a kérdésre nem tud válaszoni. A gazdáIkodást iranyító tevékenység esetében egészen Pontos

számításaik vannak a várhatő megtakarításra. Ez az összeg 60 millió forint, Nem szeretne

nyilvános ülésen olyan adatokat mondani, amivel azadottmunkavállalÓ beazonosítható lenne,

Ismerteti, trogy egj szakmai vezető bére másfelszer több, mint az alatta lévő beosztottak bére, El

kell azon gondolkodni, hogy hat főhöz kell-e rendelni egy vezetőt.

Bali István bizottsági tag

Úgy gondolta, mive| a gazdasági átszewezés kapcsán

százharrrincról hatvan mitlióra csökkennek a költségek
viszonylag pontos számokat kaptak -
- az egyesütésről konkrétabb számokat



fognak hallani. Ha most általtínosítanak, akkor nehéz lesz utólag kontrollálni, hogy jó volt_e a
szémitás.

Grőber Attila polgármester
Elmondja, a gazdasági tevékenység esetében pontosan végig tudták néani, hogy milyen
munkakÖrÖkre van szÜkség. Megemlíti a bérszámfejtést és a könyvelést. Szerették volna, hogy
minden jelenleg Önálló gazdaságitarsaságnak maradjon egy olyan kollégája aki a leendő közvetlen
PénzÜgYi iránYÍtó tevékenységben részt vesz, aki a kapcsolattartó. Könnyen össze tudták állítaní a
feladatok, tevékenYségekbewazott listáját. Nem tudja, hogy a leendő karbantartó osztály vezetője
hanY főt szeretne alkalmazni. Példaként említi a parkolási tevékenység forgalombányítőkoltégájat,
illetve az éPÍtőiPai részleg vezetőjét. Azt sem tudjak, ha sztikség lesz rájuk, ők vállalják_e a
munkát. A gazdasági vezetés esetében már egyeztettek a leendő ügyvezetővel.

Bali Istvan bizottsági tag
Megkérdezi, Polgármester Úr ki meri-e jelenteni, hogy azt$ szervezet kevesebbe és nem többe fog
kerülni.

Grőber Attila polgármester
Yálaszában elmondja, ha többe kerülne, akkor az egész átszewezés elveszítené a lényegét.
Megerősíti, hogy többe nem fog kerülni.

Elmondja azt tudják,hogy az összeolvadás célja egy gazdaságosabban működtethető szervezet
létrehozása. Megkérdezi, mennyi a jelenleg foglalkoáatottak száma és összevonás után az űj céget
hánY fÖvel szeretnék működtetni. Közli, a vezetők vonatkozásában konkrét adatokkal
rendelkeznek, mivel az előterjesúés azttartalmazza. Akinek viszont a munkájára nem lesz sziikség,
lehet megélhetési problémái lesznek. Érdeklődik, számukra kell_e végkielégítést folyósítani és ez
nagyságrendileg mekkora lesz.

Grőber Attila pol gármester
Ismerteti, aPáPai Platán Nonprofit Kft.-nél tavaly év végén 75 at<tív foglalkoáatott volt, azidei
éwe 62 kolléga maradt úgy, hogy senkit nem küldtek el.

Kiigazításában elmondja, 1 főt elkuldtek.

Grőber Attila polgármester
A kevesebb munkavállaló ellenére a Platán működik és a vállalkozási tevékenysé gből szfumaző
eredménye 12 millió forint.
Kifejti, az egYe§ szakmai részlegek működésének kereteit a feladatell átásnakmegfelelően úgy kell
megváltoáatni, hogy kevesebbe kerüljön.
Példaként említi, megkérdezték hány kolléga dolgozik a Sportcsarnokban a nyáriidőszakban és azt
a választ kaPták, hogY nem tudjak pontosan megmondani, de négy vagy öt fő, mivel lehet valaki
szabadságon van.



Azt gondolja, olyan munkaszervezés kellene, hogy holtidőszakban, amikor az egYik helYen nincs

u*ri kollégára szükség, máshol foglalkoáatj ák őke!,

A jelenlegei gazdasigi társaságaiknál műszaki karbantartó tevékenYségben 31 fó kollégát

foglalkoztatnak és enn& eilenére 60 millió forintot fizettek ki külső vállalkozónak, Szerinte a 3l fő

a karbantartási részlegen sok. A pápai Egyesített Bölcsődékben minden egyes bÖlcsődében egY fŐ'

. iio.i v*osi óvodáknál pedig két óvodának van egy fo karbantartója,

Elmondja, világos elgondolásai vannak anól, hogy egyes területeket milyen módon kellene

működtetni, de nem azért nemtud válaszolni, mert fél, hanem mert nem tudja a választ' Nem

tudják, azűj feite,telekkel kik akarják folytatni a munkat. Abban maradtak a leendő Ügyvezetővel'

hogy a működőképességet semmiképp setn szeretnék veszélye Úetni, Óvatosan bannak a számokkal

és tartalékot is hagynak a rendszerben,

elenti_e, hogy a munkaköri leírások fogiák meghatáromi,
,1l _,L _c^1^l^+^llÁ+Áol^on Ác váltaző

ilÖ;[uÖ"áo]gorot milyen területen, adott esetb en váItoző feladatellátásban és változó

intezményekben fo gi ák-e a feladatokat ellátni,

ilájfi;ffi;;;;;ril;,*r;;;;u, ügyvezető és vannak felsővezetők, de aú,még nem tudjak
1 , - ^1^^L!-^-A^A+

ffi;#ffi;i,?Ür", kívánj6t< * 
"ey"r'részlegeket 

működtetni. Tehát ennek meghatátozását
l 1 l - _c^1_1^a^11 A+A^^1, 1rio'lo7zitícq

#ffi;Ö 
"u 

iá*:ottének idejére, és utána vezetőifeladat |esz afeladatellátások kialakítása,

Grőber Attila polgármester

Kifejti, nyaron augusztus 15-ei hataridővel szakmai állásPontot kért minden vezetÖtÖl a

hatékonyság növelésere. A könyvtar esetében jelenleg 44 őrás a nY|tvatartás és 10 fo foglalkortabtt

van. Ebből 8 fo könyvtaros, 1 fő takarító és 1 fő technikus. Ha a szakmaivezetőjavaslata alapjan

44 őralrelyett 36 őraiesz anyitvatartás, akkor arányosan _ 20%-kaI- csÖkken a kollégak száma is'

Elmondja, targyatásban vannak az Eötvös Károly MegYei KönYvtánal' hog, a KÖnYvtárellátási

Szolgáltató Rendszert - ami a járásíkönyvtárak kiszolgálásátvégzi - ne Ők lássák el. Jelenleg a

KSZR_nél tevékenykedő kollégák bérénel 80 %-átaz Önkormányzat,20 %-árt a megyei kÖnyvtár

fizetí. Hozzáteszí, nincs problémája azza\, hogy segítsenek a járás kÖnYvtarainak, de olYat

finanszíroznak és olyanért állnak helyt, ami nem az ó feladatuk,

Elmondja, a Fő téri illemhelyen 3 fö kollégát alkalmaztak úgy, hogy az eIső félév bevétele fél

millió forint körül volt. Egy évben a bevétel 1 millió forint, a 3 kolléga évi bére Pedig |2'13 millió

forint. Van példa az illemhelyek más formaban történö működtetésére és takarítására. Meg kell

vizsgálni, hogy a tábiáaatban feltüntetett önként vállalt feladatok kÖzÜl valamennyit tudjak-e

vállalni. El kell gondolkodni azon, ha a könyvtámak 25 Órát ke'l nYitva tartani' 44 Őra

nyitvatartárru u*-Jfonásuk. Szakmai kérdés, hogy a könYvtámak valóban délelőtt 9 &áÍŐI délután

6 őrálg kell_e nyitva lennie. Elmondja, a uét frakció egYetértett abban' hogY a kÖnYvtar

nyitvatartását este 8_tó1 kellene visszaszámolni. ElképzelhetŐ, hogY akkor tÖbben mennének

könyvtárba.
Elmondja, ha a döntés megszületett az összevonástőL, az Összes gazdaságí társaság vezetőjével

egyeztel,,majdazegyesdivíziókvezetésévelmegbízottszemélyekegyeztetnekakollégákkal.
Hozzáteszi, a polgármesternek ez a váIlalása október 15-éig biztosan megtÖrténik. Megnézték' hol

vannyugdíjaskolléga.Nyilvanottnemolyankollégaesetébenszűkítikamunkavállalás
lehetőségét, aki nem nyugdíjas,



Marton Sandor bizottsági tag
Látja a sPÓrolásra és a feladat optimalizálásra iranyuló kísérletet. Megkérdezi, a működési
bevételek növelésére lesz-e és milyen jellegű törekvés.

Grőber Attila oolgrármester
Yálaszában elmondja, vannak olyan tertiletek, ahol a bevételek növelése a1apvető elvárás.
Példaként említi a Médiacentrum esetében a reklámbevételek növelését, a kastély esetében a
bevételek nÖvelését. Ügyvezető asszony tájékoztatása szerint 2020. júliusáig 4300-4400 fő
látogatőja volt a kastélynak, jelenleg körülbelül 3050 fö. Elismeri a bevételek növeléséhe z egyfajta
szemléletváltásra van szükség. Kérdés, hogy a műszaki területen tudnak-e bevételt növelni. Mar
azzal is elégedett lenne, ha harom alapvető dolgot elérnének:
1, LegYen egY gYors beavatkozású, hatékonyan működő karbantartó csoport.
2. Eey éwe előre tudjanak tewezni,mikor és mit fognak megcsinálni.
3. Tudják azt,hogy mit nem fognak megcsinálni, mert az sokba kerül.
Korábbi előterjesztésből idéz, mely szerint alkalmassá kell tenni a gazdasági társaságot, hogy piaci
szerePet is vállaljon. Erre a műszaki-karbantartó egység tekintetében nem mer ígéretet tenni, de
vannak olyan területek, ahol viszont fontos, hogy bevételeket növeljenek.
Elgondolása szerint a Médiacentrum a reklámbevételek egy részét bérkiegészítésre, egy részét
Pedig saját technikai fejlesáésre tudná fordítani, mivel - önko.nr anyzatnakÁincs erre elégpénze.
2024,ben a Médiacentrum 145 millió forinttal gazdálkodott. Tudja, hogy 36 millió forint
reklámbevétel volt, de tavalY váIasztás volt és ilyenkor sok a reklám megrendelés, viszont nincs
minden évben választás.Ismerteti, hogy Makón 45 millió, Stárváron 46-48 millió forintot költenek
a Médiacentrumra. A PáPai Médiacentrumban 10, Sarváron 3 főállású munkatars van. A többiek
vállalkozóként dolgoznak. A működést úgy kell átalakítani, hogy valóban legyen tartalék. Volt
olYan személY, aki azt mondta, hogy húzzanak egy összeghatárt és abból oldják meg a működést,
de ez nem az Ő gondolkodása szerint való megol dás.Látja,hogy van olyan teriilet, ahol nem tudnak
takarékoskodni, mert kötelezően ellátandó a feladat, például a gyermekétkeztetés, a helyi
kÖzlekedés, Máshol viszont meg kell próbálni jobban takarékoskodni. Van olyan tertilet, ahol
könnyebb takarékoskodni és van olyan, ahol nehezebb.

Bali István bizottsági tag
Elmondja, látja az előterjesztésben, hogy a Pápai Sport Nonprofit Kft. az átalakulás utén a
sPortszakmai feladatokat megőtzi, de a létesítmények fenntartásanak feladatai a műszaki_
karbantartó részleghez kerülnek. Gondolja, hogy a gazdasági rész a gazdasági vezetővel, a
kÖnYveléssel egYÜtt átkerül az űj szeruezet gazdasági részle géhez. A sportszakm ai vezető alá
brtozik a teke, a fitnesz, az atlétikaés egyéb sportágak. Ezek szerint a Médiacentrum mellett ez is
egy kicsi szervezetlesz, kÖriilbelül 5 fő munkavállalóval. Megkérdezi, hogy jól értelmezi_e?

Grőber Attila pol grármester

Yálaszában megerősíti, valóban a sport és a médi a diviziő lesz a két legkisebb egység. A
sPortszakmai feladatokat végzők és azok a kollégák, akik a napi feladatok ellátásáhozkellenek,
maradhatnak a sPort divízióban, de a létesítménygondnoksággal foglalkozók átkerülnek a műszaki_
karbantartó ftszleghez. Hozzáftizi, láttak mát ana is példát, ahol a sport és a kultúra egy divíziő
volt. Első lépésként nem gondolták ezeketösszevonni.



Éra.nOait, hogy a feladatok átadásával

arányosan a bérek is csökkeni fognak-e,

és a szakmai vezetők felelősségének a csökkenésével

Grőber Attila pol gármester

Elmondja, artszeretné, ha olyan rendszer alakulna ki, amiben mindenki tudja miért felelÓs és azért

vállalja is a felelősséget,

Tájékoúat,a megbeszélések sorárr az egyikszakmai vezetőtől szakmai állásPontot kért' amire nem

tudott válaszolni. Ert azza1indokolta,"hogy a pénzügyi dolgokba soha nem látott bele és ezze|

kapcsolatban nem kért és nem kapott felvilágosítást, .1z _ _,L!_L ü^^., l^,l

Szerinte felháborító, hogy a szakmai vezető nem kért felvilágosítást. HogY lehet egY szakmát ÚgY

iranyítani, hogy nem úu u feltételeket. Szerinte a szakmai vezetők szakmai Önállóságát számon

kell kémi. olyan rendszert szeretnének, ahol a szakmai vezetés a szakmai vezetésért felel' a

gazdaságiirányítás a sztikséges fonásokat próbálja elosztani, a polgármester pedig gondoskodik

anól, hogy az önkorm ányzatteherbíró képességének megfelelően a források a sziikséges helyre

kerüljenek. r ^^l^ í __ __^í.__+^1iÁ_^ o*^*fLnnnpnniÁiuk
A szakmai felelösséget fontosnak drtja,főleg a sportnál. 2}t2-benvolt utoljára sportkoncepciójuk'

A média esetében mindig vitatott volt, úgy kit szolgál ki. Ez az átszewezés a következő

évtizedben meghatároz:za a város működését,

Elmondja a bérekkel lehet játszani. Lehet csökkentení abért, majd január 1-jén béremelésként

visszakapniugyanatt.Vagynemcsökkentikabért,ésjanuárl.jénnemleszbéremelés.Ez
megállapodás kérdése, ____LL L.(_+ l.^^inn o Lisehh eovsé
Ha a kérdé§ aíra irányul, hogy a nagyobb egység vezetője nagyobb bért kapjon, a kisebb egység

vezetője kevesebbet , ert ő is így gondolja, de mégsem ilyen egyszerű, mert nehezebb területet

nehezebb iranyítani. A bérmegállapítás mindig nehéz feladat,

Bali István bizottsági tag

Megkérdezi, a működési ábrát jól értelmezi-e,

Eszerint a gazdasági vezető a|á vanrendelve a pénzigy és számvitel, valamint a városmarketing'

Mindkettőnek lesz kinevezett felelős vezetde,

Grőber Attila pol gármester

Elmondja, a gazdaságívezető irányítja apénnjgy és számvitelt, valamint a varosmarketinget is.

Bali István bizottsági tag

Eszerint nem lesz két további vezető.A műszaki-karbantartó részlegnek is lesz egy vezetője'

Korábbanaz5szakmaiegységnekvolt5szakmaivezetöje.Aleendőszewezetbenakulttna
dívíziőhozfog tartozni a múzeum és a könyvíx, a JMK és a kastélY. A múzeumnak és a

könyvtámakleszegyvezetője,ésaJMK-nakésakastélynakszinténleszegyvezetde.A
Sportcentrumb*i'.evvezetővanésnincstovábbivezetőiszint.
A városüzemeltetésnél korábban 4 szakmai vezetővolt: közlekedési- forgalomtechnikai' éPítőiPari'

parkgondozási és főkertész,

Grőber Attila polgármester 1 ,_,L_}!. _l^_1^n,o. ,

Ismerteti, t ogy ;f,t 
"tiirrtusági 

feladatokat a műszaki_karbantartó részleg kapja meg,
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Bali Istvrin bizottsági tag
A városÜzemeltetés esetében annyit tudnak, hogy nagy résá a korábbi feladatait fogja ellátni, de
még nem tudják, hogy lesznek-e külön csoportok és további vezetői pozíciók.

Grőber Attila polgármester

Ismerteti, a varosÜzemeltetéshez tartozik a zöldteriiletgondozás, a parkolás, út- és jtírdafelújítás,
piacüzemeltetés és egyéb tevékenységek: illemhely, állaiegészségügy stb.
Azt gondolja, előszÖr a munkavállalókkal kell beszélniiik, de uei"-eny. szerint két vezető elég
lenne. Nem lát logikát abban, ha 6 fönek van 1 vezetője.

Bali Istvrán bizottsági tag
Megkérdezi, mi indokolja, hogY a média külön divlziő legyen. Az áhraszerint egyenjogú státuszba
keriil a sPorttal, a varosüzemeltetéssel és a kulturaval. Ejdig apápaíplatanNonprofit Kft._n betül
csak egy részleg volt.

Grőber Attila pol gármester
Azértjavasolták a különválasztását, mivel a média olyan tagolt tevékenységeket !át el,mint a
televíziŐ, rádiŐ, Írott sajtó és digitális tartalmak készítése. A Médiacentrum tekintetében világossá
kell tenni, hogY az érvénYes szerződése szerint mennyi brtalmatkell gyártania. A televíziónak egy
héten 2 fua 20 Perc anYagot kell készítenie. Világos strukturát kell felállítani, mire, milyen
tevékenYséget hánYan lássanak el. Vezetőjének január l-jén tudnia kell, hogy milyen munkát
fognak 31-éig elvégezni. Mire van idő és fonás. Fel kell mérni, hogy l2-I5perces híradó gyártás
megéri-e, ha erre egY évben 9,4 millió forintot kapnak. Vannak olyan városi televíziók, ahol nincs
minden naP híradÓ. Nem szeretné Ő eldönteni, hogy ez szakmailag vállalható-e. Döntse el a
Médiacentrum vezetője, hogY száméra szakmailag váltalható vagy vállalhatatlan_e, ha például csak
három naPonta van híradÓ. Megmondja az Önkormányzatnak ene a célra mennyi forrása vaíl) a
szakmai vezető pedig tehet javaslatot.

Bali István bizottsági tag
Elmondja, kérdése ana irényult, hogy az egyszetűbb szerkezet elvének megfelelően nem kellene_e
inkább a kultúrához visszatenni amédiát. Tudná javasolni a sportot is ebbe a divíziőbahelyezni.
Indokolt lenne a két nagy divíziót megtartani, a két kicsit pedig belerakni a kulturáb a, Az
egYszenísítés elvét kÖvetve akkor a négy divíziővezető helyett csak két divíziővezető lenne.

Grőber Attila pol gármester
Szerinte a város műkÖdésének tekintetében nem a kultura, sport vagy a média segíti az itt étők
komfortérzetét, inkább a a városüzemeltetés és a köaisztaság. Meglátjak, hogy azegyes szakmai
divíziővezetők milYen szakmai döntéseket tudnak hozni. Ha úgy tátják,hogy ezek a kis egységek
beillesáhetőek vagY be kell illesáeni egy másikba - ami egy belső szerkezetátalakítással
megtehető - aztbármikor megtehetik. Kezdetben az ővatosstratégiát látja a jarható útnak.

Bali István bizottsági tag
VéleménYe szerint a média és a sport is kultúra. Szerinte a városüzemeltetést pedig tagolni kellene,
és több vezetői szintet kellene kialakítani.
Megkérdezi a műszaki-karbantartó csoport fogja-e elvégezrri az ővodá]<banlévőfeladatokat is.



ffióbanígyvan.Aműszaki.karbantartóegységmindenkitkiszo1gá1:a
médiát, a kulturát, a kastélyt, a múzeumot stb,

ffidolatáva1kapcso1atbanszeretnenéhánydo1gote1mondani.Nem1átja
indokoltnak, hogy egy hatalmas szervezetbe ennyi mindent Összevonjanak. NagYon szerteágaző

feladatokkal foglalkoma azílj cégés nem tudja elkep zeini,hogy ez hatékonY lenne, Látott már sok

átszervezéstés sok intézményt magábaolvasaó társaságotá nincs"nek ezze| kapcsolatban jó

tapasztalatai.

ffi,képvise1őurszavaitartaImaznakmegfonto1andó1ogikát.Aze1ején
gondolkodt ak az átalakítás két lépcsőben való megvalÓsításán. Eszerint megmaradtak volna a

gazdaságitársaságok, és csak a pénzügyi iranyítást és a karbantanást vették volna ki,

Tartott tőle, hogy ezze! ferutrrturuű az 
-a 

fajta birodalmi gondolkodás' amiben a meglévő

gazdaságitarsaságok továbbra is igenvt tartanának a tőliik más helYre delegált munkavállalÓkra'

Szerinte nem múködne a szinergia. Ráadásul így maradtak volna kicsi szakmai egYségek'

amelyeknek az delt volna a feladata, hogy egy egységen belül a munkájukat egymással

összehango 
'va 

végezzék. Ha kiszervezik tőlük a pénzüglet és a műszaki karbantartást' akkor ott

maradt volna u"eieamunkavállalóval. Ennek nem lett volna értelme.

Hozzáteszí, nehézfetadata lesz akarbantartó egységnek, városüzemeltetésnek, hogy aú a fajta

gondolkodást elfogadtassák, hogy a karbantartó rész az egész varosért felelŐs' és kitÖrÖljék a

fejekből, hogy ő * enemberem volt, és ő csak nálam dofozzon. Nehéz dolga *esz a múszaki-

karbantartó részleg vezetdének, mert áyilván mindenki megpróbál ragaszkodni a szokásaihoz,

Utólag is úgy gondolja, hogy felesleges lett volna az össÁonást két léPcsőben tagolni' Nem lát

logikát abban, hogy 8 emberért, kilú könyveléssel, külön ügYvezetéssel' kÜlÖn bérszámfejtéssel

egy céget fenntartsanak,

ffin.amédiátbe1e1ehetnetenniaku1túrába.Akarbantartókpedig
dolgoáatnanaktxszevonásnélkülisatöbbiintézménynélis.

őrháunak a gazdasági integrációjat. Véleménye szerint a

problémátnemoldjakmeEazza!,h"gl:;;*:_1;:*:::::,"*:i5T.:T|!ff T§Tril
ifl:fflJl,,Tfi,"jilH T::rffi;iffii*. esetleg most még az előterjesztő :em 

gondol' I]gY véli'

fognak még találkozni tiléseken eilhezkapcsolódó problémával, de valahol el kell indulni,

Megállapítja, hogy a napirenddel kapcsolatban egyéb kérdés, hozzásző|ás nem hangzott el,

Kériabizottságállásfoglalásátazelóterjesztésselkapcsolatban.
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A bizottság 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkúl és 4 tartőz]<odás mellett a következő
határozatothozta:

l00 12025. űX.2 4.| P GB határozat
A Bizottság a l00%,os önkormányzati tulajdonban áltő gazdaságí
trársaságok egyesüléséről szóló előterjesáést a Képvise-lőtestület
részére elfogadásra j avasolj a.

5. napirend
DÖntés PáPa Város ÖnkormányzataTanulmányi Támogatási Rendszerének módosításáról

Megkérdezi, hogy van-e a napirenddel kapcsolatban kérdés, kiegészítés ,hozzásző!ás.

Bali István bizottsági tag
A régi rendeletben szerepelt, hogy egy bizonyos értékű járművel rendelkező pályazőne kaphasson
támogatást.

Megkérdezí, azautő miért került ki a rendelet-tewezetből.

Grőber Attila polgármester
Elmondja, az autő értékének összeghatára 850 ezer forinttal szerepelt a rendeletben. Eza kitétel a
lakásrendeletből is ki lett véve. Ezáltal a támogatási rendszer össáangban yarL a rendelettel és
szerinte ma már 850 ezer forint nem egy hatalmas összeg. Megkérdezi, Benecz Rita osztályvezeíő
asszonyto hogy a pályázat során végeznek-e kömyezettanulmányt.

Benecz Rita szociális és közigazgatási osáályvezető
Ismerteti, hogY minden benyújtott pályánat esetében végeznek környezettanulmanyt. A benyújtott
PálYénatok elbírálása során több esetben voltak olyan körülmények, amiket a napirend
tárgyalásakor elmondtak a bizottságnak a döntés megkönnyítése érdekében.
Hozzáteszi, egY családban a vásárláson túl más jogcímen is kerülhet autó, például öröklés által. A
tanulmanYi támogatási rendszerben benyújtott pá|yazatok során is előfordult, hogy a pályazőnak
elhalálozott a szülője és örökség révén jutott a gépkocsihoz. Úgy gondolja, a gépjármű egy
hasznosítható dolog, de azért a családban egy autó megléte nem jelenth et kizarő okot. Kevésbé
tartja aggáIYosnak, hogY a családban van autó, mintha a páIyáző olyan jövedelemigazolásthoz,
melY szerint egY vállalkozás 4 vagy 6 órás alkalmazottja, a valóságban pedig nem így van. Minden
PálYazatnál vannak kiskapuk és ezeket próbáljak kiszűrni a környezettanulmány során. Szerinte a
jÖvedelem az a kategória, amivel leginkább kell számolni. Leginkább arra kell odafigyelni a
kÖrnYezettanulmány során, hogy a bevallott és igazolt jövedelemhez képest milyenek a
kÖrtilménYek. Nem is tudja, 850 ezer forint érté?,határ alatt milyen autót lehet manapság venni. Az
autó értékénél még az is probléma, hogy nincs egy főre jutó jövedelem. Vagy van a családnak ilyen
értékű autója, vagY nincs. Szerinte eznemakkora probléma, hogy a 20-25 ezer forintos tanulmányi
rendszerből valakit ki kellene zámi.
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YáIaszában elmondja, bármi megtörténhet, Megismétli,

környezettanulmányt. Megnézik az ingatlant, a körülményeket,

Bali István bizottsági tag

Megkérdezi előfordul hat-e,hogy a család rendelkezik nagy értékű autóval, mégis kap a pályáző

támogatást .Ezaszituáció a mostani változások utánkizárhatŐIesz-e,vagY megtÖrténhet-e'

hogy a helyszínen végeznek

atban egyéb kérdés, hozzászőIás nem hangzott el.

Kéri a bizottság állásfo glalá sáú. az előterj esztéssel kapcsolatban,

A bizottság 8 igen szavazatta|, ellenszavazat nélkül és l lrrrtőzkodás mellett a következő

hatánozatotbozta:

t01 12025. (JX.24.\ P GB h$ár ozat

ABizottságPápaVár*-ö"k"r*áryzataTanu|mányiTámogatási
n nar"oeót modositasarot szóló döntést a képviselőtestület

részére elfo gadásra j avasolj a,

6. napirend
Döntés a pápai platán Nonprofit kft. alapító okiratának módosításáról

csolatban kérdés, kiegészítés, hozzászőIás,

Dr. Nagy Krisztina jegyző

Kiegészítésében .mlrr.-d3u, délutan kaptak a jelzést a pápai platan Nonprofit Kft, egyik

alkalmazottjától, hogy szeptember elsejeiol a Tourinform irodát apápai platan városmarketing és

Turisztikai Nonp.onirft. üzemelteti, - ahol egyébkérrt gazdaságítevékenYség is folYik - , de a Kft,

telephelyeiközöünemszerepel aFő t&l2.trrtiv"t azakéttevékenYségikÖrkerÜl be azalaPÍtő

okiratba, ami pont a Tourinform iroda tevékenységi körébe tartozik, javasolja, hogY az alaPÍtó

okiratba kerüljön be a Fő tér |2, a telephelyek sorába,

atban kérdés, hozzászőIás nem hangzott el.

Kériabizottságállásfoglalásátazelőterjesáésselkapcsolatban.
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A bizottság 9 igen szavazatlal, ellenszavazat és taftőzkodás nélkül a követke zőhatározatothozta:

102 12025. űX.24.| P GB határ ozat
A Bizottság a Pápai Platan Nonprofit Kft. alapitő okiratanak
módosításaról szóló döntést, az elhangzott kiegészítéssel együtt a
Képviselőtestület rész&e elfogadásra j avasolj a.

7, napirend
A2026,2035. időtávra vonatkoző vfuiközműrendszer gördülő fejlesztési tervével kapcsolatos
véleményezés

A napirend tárglalásánál jelen van Vörös Dániel a Pápai Víz- és Csatornamű Zrt. vezérigazgatója.

Dr. Töreki-Vörös Ibolya bizottsági elnök
Megkérdezi, hogy van-e a napirenddel kapcsolatban kérdés, kiegészítés ,hozzászőlás.

Vörös Dániel vezérigazgató
Elmondja, változott a gördülő fejlesáési tervnek a korábbihoz viszonyított strukturája. Van egy
rÖvid és egy hosszú távú gördülő fejlesztési terv, 15 év helyett 10 éves tervezési időszak van,
valamint van egy egyéves tervezésű GFT. Eddig a bizoítságnak, illetve az Önkormányzatnak
minden esetben el kellett fogadnia a gördülő fejlesáési tervet, most már csak véleményezési joguk
vanezzel kapcsolatban. A GFT két részből áll: a beruházásitewből, valamint a felrijítási és pótlási
tervből. A beruházási tervek az íj épitési beruházásokra, fejlesáésekre irányulnak, a pótlások-
felújítások pedig a meglévő műveken történő fejlesáések, pótlások. A beruházásokért az
önkormányzatok felelősek és az ő költségvetésükből kell azt megvalósítani. PáIyazati fonásból,
vagY saját forrásból, de lehet aYízmű nyereségéből is, vagy abból az ellentételezési és fenntartási
alapból is, amiből vagy kap aYízmű,vagy befizetője az alapnak. A felújítások és pótlások a vízdíj
bevételekből, vagy pályazatí fonásból vagy saját bevételekből tudnak megvalósulni.
Ismerteti, hogy a GFT tervezésénél egy hosszú tervezési folyamat során állítjálk fel a prioritásokat.
Elsősorban az enetgiahatékonysági beruhazásokat és ahálőzati veszteség csökkentésére vonatkozó
rekonstrukciókat veszik előtérbe, valamint azokat, melyeket műszaki szempontból pótlási
kötelezettség kicserélni.
Megemlíti, hogy van egy olyan település, ahol a Yízmű üzemeltetésében nincs szennyvízcsatorna.
Az egyéves ívővíz bevétel 6.800.000 forint. A bekerülési költsége ennek szénszorosa. Ez a|apján
mindenki el tudja dönteni, hogy mi arca|itása egy beruhazás saját költségvetésből, vagy bármilyen
saját fonásból történő megvalósításának.

Dr. Töreki-Vörös Ibolya bizottsági elnök
Megállapítja, hogy a napirenddel kapcsolatban kérdés, egyéb hozzászőIás nem hangzott el.

Kéri a bizottság állásfoglalását az előterjesztéssel kapcsolatban.
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A bizottság 9 igen szavazatta:, ellenszava zat és tutőzkodás nélkÜl a kÖvetkez Ő hatfuozatot hoáa:

|03 t2025. (JX.24.\ P GB határ ozat

@ ^ 
z1zúffi5. időtávra vonatkozó viziközmtltendszer

göiaiilö- ÁTlesztési tervéve1 kapcsolatos véleményezésrő1 szóló

Eroi"r.i.rxert a Képviselőtestület iészére elfogadásra j avasolj a,

8. napirend
Marton Sándor önkormányzati képviselő önáltó képviselői indítvánYa a helYi honvédelmi

emlékek megőrzését és bemut atását célzó kiállítás létrehozása tárgyában

Dr. Töreki-Vörös Ibolya bizottsági plnö}

Megkérdezi,hogy"fficso1atbankérdés,kiegészítés,hozzászőIás.

Marton Sándor bizottsági tag

Ismerteti, a kiállítás célja a régi emlékek bemutatásán túl, a jelennek interaktívabb módon való

bemutatása is. Nem kízárőIag apápánfellelhető katonai emlékekből és mÚltbÓl rendelkezésre állÓ

anyagokat és eszközöket állítanák ki, hanem bevonnák a jelenleg is itt tevékenykedő katonai

egységeket is, akik anyagilag is hozzájárulnának a kiállításho z. EzáItaI az itt éIŐk és az ide látogató

turistak meggyőződhetnenek a kiállítás megtekintésén keresztül, hogy milyen tevékenység folyik a

városban. Jó lehetőség lenne az együttműködés bemutatásara is, Megiegyzi, világviszonylatban is

egyedülalló,hogyilyentöbbnemzetiségűenedműködjönegyvárosban.
Véleménye szerint, a kiállítás más országokból is látogatót - akfu családtagokat,hozzátartozőkat -
vonzana ide.

Süle Zsolt bizottsági tag

úgy gondolja, ai alIanad honvédelmi kiállítás létrehozásaról szóló indítvanY mindenkéPP

támogatandó. olvasta az előterjesztésben, hogy ez az öt\et még csak koncepció és a kiállítás

helyszíne sincs kiválasffia, viszont az índítványban szerePel a 2026. augusztus 17-ei időPont'

Hozzáteszi, közben egy cég átalakulása folyik és valószínÚ|eg eúa Projektet mát azúj cégnek kell

befejeznie.

Megkérdezi, a felttintetett dátum tartható-e,

Érdeklődik, mennyibe fog kerül a kiállítás !étrehozásaés a költségvetésben van-e ráfeőezet,

Megtehető_e, hogy elkezdik a projektet, de nem szabnak meg hataridőt,

Marton Sandor bizottsági tag

Elmondja, másik bizottsági ülésen is felvetőd ött ez a lehetőség, A munkát elkezdenék, de a

hataridöt kitolnák az artyagilehetőségek tükrében. A bázis terÜletén rePÜlŐgéPek Üzemeltetésével

foglalkozó potgári cég is szívesen ,era. ,a]Iut a kÖltségekben, és a kiállítás létrehozása nem

kízárőIaga varos költségvetésének terhére történne,

Dr. Töreki-Vörös Ibolya bizottsági elnök

Egyetért Süle képviselő ur véleményevel, hiszen Pápa katonaváros volt és reméIhetőleg lesz a

jövőben is. A megvalósítás vonatkozás ában azért Prognosztizálni kellene' hogY a kiállítás
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létrehozásanak milyen pénzügyi vonzata lenne, hol kertilne elhelyezésre, stb. A bizottságuk
feladata elsősorban annak a mérlegelése, hogy mi mennyibe kerül, és ennek fedezete miből fog
megvalósulni.

Grőber Attila polgármester
Felveti, hogyha Marton képviselő űr azzal a javaslattal élne, hogy ,, a kióllítást legkésőbb 2026.
augusztus l7-ig nyissa meg" szövegrészt töröljék, az afe|merülő kérdéseket megoldaná.

Marton Sándor bizottsági tag

Egyetért a javaslattal, kéri ameghatározott dátum törlését.

Dr. Töreki-Vörös lbolya bizottsági elnök
Megállapítja, hogy a napirenddel kapcsolatban egyéb kérdés, hozzászőlás nem hangzott el.

Kéri a bizottság állásfoglalását az előterjesztéssel kapcsolatban.

A bizottság 9 igen szavazattal, ellenszavazat és taftőzkodás nélkül a következő hatérozatothozta:

10 4 12025, (-IX.2 4,) P GB határ ozat
A Bizottság Marton Sandor önkormányzati képviselő a helyi
honvédelmi emlékek megfuzését és bemutatását célző kiáíítás
létrehozás a tát gy ű önál 1ó képvis elő i indítv ány át a Képvi selőtestület
tészére elfogadásra javasolja azzal, hogy az előterjesztésből ,,a
kiállítást legkésőbb 2026. augusztus I7-ig nyissa me§'szövegrész
elhagyásra kerül.

9. napirend
Marton Sándor önkormányzati képviselő önálló képviselői indítványa a Millenniumi Park és
a Szent Isfuán szobor megőrzése és védelmére tett intézkedés tárgyában

Dr. Töreki-Vörös Ibolya bizottsági elnök
Megkérdezi, hogy van-e a napirenddel kapcsolatban kérdés, kiegészítés,hozzászőlás.

Marton Sandor bizottsági tag
Elmondja, javaslata szerint a Millenniumi Emlékpark leghangsúlyosabb eleme, az időjaÉs
viszontagságainak kevésbé ellenálló fából készült Szent Istvan szobor fiilé egy tetőt kellene
helyezni, ha meg akarják aá hosszú ideig őrizni.
Elmondja, hogy a park területén nyitáskor még egy székely kapu is állt, alrrri az egyik útépítés
folyaman elbontásra került. Szerinte a parknak egy általanos rehabilitáciőra lenne szüksége, hiszen
annak a városrésznek ez a park a leghangsúlyosabb része, ami mellett egy játszőtér is található.
Maga a tető igényel anyagi fonást az önkormányzattől.
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Süle Zsolt bizottsági tag

Elmondja, egyetért a szobor védelmével. Megkérdezi, hogy nincs_e más techníka az idöjárás

viszontagságainak kitett szobor megóvására. szubjektív véleménye, de szerinte furcsa látvány

lenne a szobor tetővel a feje felett.

Marton Sandor bizottsági tag

Egyet is ért Képvir.ro ,n véleményévelo meg nem is. Az biztos, hogy a szobrot meg kell óvni, de

kérdés, hogy ez milyen módon valósítható meg. Esetleg meg kellene k&dezi a varosi fóéPÍtész

véleményé t, de ertnem most kell eldönteni. A cél az állag megóvása, hogy a szobor hosszu ideig

megmaradjon.

Dr. Töreki-Vörös Ibolva bizottsági elnök

Hozzáteszi, a bizottság csak az esztetikum szempontjábÓl tud véleménYt mondani' bizzák a

megoldást a szakemberekre. Elmondja, a szobor megóvásával egyetért.

Marton Sandor bizottsági tag

Megemlíti, hogy az ország emlékparkjaiban mindkét megoldásra van Példa. Ismerteti, hogY

Ópusztaszeren tető taláIhatő a szobor felett,

Dr. Töreki-Vörös Ibolya bizottsági elnök

Kél.t 
" 

bt""ttság állásfo g |alását az előterj esztéssel kapcsolatban.

A bizottság 9 igen szavazatta|, eltenszavazat és tartőzkodás nélkül a következőhatározatot hozta:

105/2025. flX.24.) PGB határozat
a gizoftsag Marton sándor önkormányzati képviselő a Millenniumi

Park és ; Szent István szobor megőrzése és védelmére tett

intézkedés tátgytt önálló képviselői indítvanyát a képviselőtestület

r észét e elfo gadásra j avasolj a.

10. napirend
i e; oto"tutó a p olgárm ester átraházott h atáskö réb en hozott döntésekről

rur.gr.era."i, hogy nui_" u *pir.,núel kapcsolatban kérdés, kiegészítés,hozzásző|ás,

Megállapítja, hogy a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászőlás nem hangzott el,

Kéri a bizottság állásfo glalá sát az előterj esztéssel kapcsolatban.

A bizottság 9 igen szavazaIta|, ellenszavazat és tartőzkodás nélkül a kÖvetkez Ő határozatothoúa:
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10 6 l 2025. (űX.2 4.\ P GB határ ozat

A Bizottság u fr-1rarrrr-.rt r átrvházott hatáskörében hozott

dtintésekrol- szóló 
"u4eko*uttt u Képviselőtestület részére

elfo gadasra j avasolj a.

11. napirend
Pápa, Március 15. tér 4. számalatti ingatlan pályázatialapárának csökkentése

el kapcsolatban kérdés, kiegészítés, hozzászőlás.

Megállapítja, hogy a napirendde| kapcsolatban kérdés, hozzászőIás nem hangzott el,

Kéri a bizottság állásfoglalá sáú azelőterjesáéssel kapcsolatban.

A bizottság 9 igen szavazatta:, ellenszavazat ésrrrtőzkodás nélkül a kÖvetkezőhatározatothozta:

l07 12025. (űX.2 4.\ P GB határ ozat
p@a képviselőtestületének pénzügyi és

Gazdaságí Bizottsága az önkormányzat tulajdonát képező pápai

ll5lN2hrsz._ú, természetben 8500 Pápa, Marcius 15. tér 4. A. ép.

fsz. l. szám alattí, 4t ír:f területű, tizlethelyiség ingatlan-

nyilvantartási megnevezésú, belterületi, forgalomképes ingatlan

értékesítési alapfuát 15.195.000,_ Ft összegben állapítja meg.

utasítj a a polgárme stert az értékesítéssel kapcsolatos intézkedések

megt jtelére,felhatalmazzaazadásvételiszerződésalálrására,

Hataridő: folyamatos

Felelös: GrőberAttilapolgármester
Szalaí Krisztina gazdasőgi osrtáIy v ezető

Abizottság ülését |4 &a 50 perckor bezáxja,,

§bM.M e{^A^
Ba|ínsAttila Tibor

bizottsági tag

#ryil'b

ffi§
bizottsági elnök
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